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KARISIM PROBLEMLERI TEST - 2

4,

Tuz oram % 35 olan 20 It tuzlu suya 1uz oran % 20 7.
olan kag it tuzlu su llave edilmafidir ki kahgin tuz
otah % 25 olgun? -
A)25 B) 3a C) 40 0) 42 E} 45
Alkot orani % 20 olan 40 l ispirto ile alkol aram % 30 8.
otan 60 It ispiro karistinhyor.
I(a_n;nrmn alkol oran yizde Kagtir?
A} 24 B) 25 C} 26 D) 27 Ej 28
Tuz orani % 20 aian 15 kg tuzlo suya kag kg te fla- 9.
ve adlimelldir ki kangimin su aranl % 70 olsun?

1 10 15 20

— Bi1 C}— op— - B=
A) 2 ) s b3 ) 3
Alkot oran: %60 clan kelonyanin u;Ene karigimdaki alkol 10.
kadar saf alkcl ekleniyar.
Son karigimin alkol orant yiizde Kag olur?
A} EQ B) 7D )75 D} AQ E)a0
% 50 i alkol clan 10 It kolonyanm, alkol yizdesini 11.
% 20 yo diglirmek Igin bu kanmma kag !t saf su ka-
rigtirdmalicdir?
Ay10 B) 15 C)aa D} 25 El 30
Tuz orani % 10 olan 30 Kg tuzlu suyun tuz oranim 12.
% 40 a gikarmak i¢in kangma kag kg tuz kangtinl-
rnahir?
Als 8) 10 )15 Dy 20 E) 25

YANITLAR

Tuz orani % 15 clan 140 kg tuzlu suya kag kg su ke
rigriimalichr ki, bu kargimin iz oram % 14 alsun?

A) 10 B) 11 C)12 D) 13 E} 14

Tuz orant % 40 olan 5 It tuzfu su ¢izeltisinin tuz yiiz-
desini % 10 a dOglrmek igin % 5 lik tuzlu su gézeith
sinden kag it kanghinkmalidir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E} 70

% 70 1 un clan 40 kg un-geker kengimina kag kg go-
ker kangtinkrsa karimimdeki un vo goker ylzdeleri
birbirine gt olur?

A) 14 M5, ©)16 D) 18 E) 20

% 40 1un olan 30 gr un — gaker Karsmma kag kK go=
ker kaniguiniiraz L

orani 3 olur?

A} a2 B) 36 Cj 40 D) 48 E) 50

Seker cram % 20 olan gokerll su gozeltisindeki su-
yun % 25 | buharlaghriirsa czelftinin geker arar
yilzde ka¢ clur?

A) 10 B} 25 C) 20 D) 333 E} 40

20 kg lik kum gakil Kangminda kum orani % 40 tir.

Kag kg kum Heve. sdilmalldlr ki karigmun cakil aram
% 40 olaun?

A) 25 B 20 cl1s 2y 10 E)5
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